

第 14 届全国房地产策划大赛华北赛区晋级赛圆满落幕

为了深化产教融合、以赛促教，创新高校人才培养机制，提高大学生的文化专业素养，提升一线教师的教学水平，第十四届全国大学生房地产策划大赛华北赛区晋级赛于 10 月 17 号下午在河北经贸大学如期举行。比赛由旅游学院地产营销系老师担任评委，参赛队的房地产策划书按照全国统一赛题完成。此次晋级赛是从初赛优胜的三支队伍中决出冠军队，代表学校晋级全国总决赛，与一百多所高校的参赛队伍进行决赛。

本次比赛中，众智诚队表现出色，他们从宏观政策，项目整体定位，规划设计，营销策划，经济方面进行分析，并从五大方面中精选出环境分析、医疗教育、绿色智慧等方面进行着重讲解，获得了评委及在场观众的认可。接下来的点评环节，评委老师们对选手的表现进行精准的评价和专业细致的提问。经过激烈角逐，众智诚队荣获魁首。

巅峰对决，名花有主，学无止境，周而复始。此次大赛不仅让参赛学生挖掘了自身潜能，还激发了大学生的组织能力，强化了团队合作能力。锻炼其房地产营销策划能力的同时，更好的提高了理论实践能力和创业就业能力。希望他们在接下来的比赛中取得优异的成绩，让我们期待他们的表现。

撰稿人：赵梓含







